

В школе звучал джаз

В посвящение памятным дням освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Детской музыкальной школе №20 города Сестрорецка традиционно вместе с учениками своего класса дал концерт преподаватель кларнета-саксофона Вадим Эдуардович Богорад.

В первом отделении концерта со своеобразным творческим отчётом выступили ученики Вадима Эдуардовича. Педагог-музыкант добрым словом предварял выступление каждого, с интонацией, позволяющей юным музыкантам обрести уверенность и собраться. Прозвучали сочинения композиторов различных стилей и эпох, от П.И.Чайковского, Дебюсси до джазовых компо-

зиций XX века. Примечательно, что все ученики класса преподавателя, независимо от уровня одарённости и музыкальной подготовки, принимают участие в праздничном мероприятии, преодолевая сценическое волнение, добиваясь красоты и убедительности звучания инструмента! И нельзя не отметить большую помощь и поддержку, которую во время выступления оказывает ребятам концертмейстер класса, лауреат международных конкурсов Елена Яковleva.

Каждый год в концерте выступают также ученики В.Э.Богорада, которые не являются учащимися школы. Это Максим Медведев и Василий Левит. Максим сделал для публики подарок, высту-

пив «well come». Это своего рода увертюра перед основным мероприятием, которая помогает публике настроиться на восприятие музыки. Постоянные гости концертов В.Э.Богорада смогли оценить профессиональный и творческий рост молодого музыканта.

Во втором отделении концерта выступил джазовый коллектив «OLD RIVERS BAND», в состав которого входят известные в Санкт-Петербурге джазовые музыканты: Вадим Богорад (кларнет, саксофон), Михаил Городецкий (труба, вокал), Александр Пыжов (бас-гитара, вокал), Виталий Легостев (банджо, вокал), Аркадий Николаев (ударные), Владимир Точиленко (тромbones). Музыканты создали атмосферу настоящего праздника. Благодарная публика восторженными аплодисментами встречала выступления артистов, отмечая их высокий профессионализм, чувство стиля, меры, удивительное умение покорять разновозрастную и разно подготовленную аудиторию. Некоторые инструменты дети видели, слышали в живом исполнении впервые и получили сильные впечатления от красоты их звучания. Таким образом, можно смело констатировать, что в гостях в Сестрорецке побывала Джазовая филармония.

**Маргарита Зайцева,
художественный руководитель
ДМШ № 20**

